Calcular el D.P.P. De los siguientes artículos disponibles en un punto de venta y analizar los resultados según la matriz de merchandising tomando como refenrecia la media aritmética del D.P.P./unidad y u.v./semana.

	Art.
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	P.V.P.
	412
	608
	310
	199
	475
	515
	279

	C.P.V.
	77
	110
	35
	30
	108
	100
	71

	O.I.D.
	40
	10
	15
	50
	75
	15
	72

	D.P.C
	25
	18
	75
	90
	15
	5
	45

	u.v/s.
	40
	80
	50
	50
	30
	10
	20


Tenemos la fórmula del D.P.P: 


D.P.P. = [(P.V.P. - C.P.V.) + O.I.D.] - D.P.C.

Para cada producto por lo tanto tenemos: 


D.P.P.A = [(412 – 77) + 40] – 25 = 350


D.P.P.B = [(608 – 110) + 10] – 18 = 490


D.P.P.C = [(310 – 35) + 15] – 75 = 215


D.P.P.D = [(199 – 30) + 50] – 90 = 129


D.P.P.E = [(475 – 108) + 75] – 15 = 427


D.P.P.F = [(515 – 100) + 15] – 5 = 425


D.P.P.G = [(279 – 71) + 72) – 45] = 235
Calculamos ahora la media de los D.P.P.



350 + 490 + 215 + 129 +`427 + 425 + 235


Media D.P.P. = --------------------------------------------------- = 324,43
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Ahora calculamos la media de unidades vendidas por semana:




40 + 80 + 50 + 50 + 30 + 10 + 20


Media u.v./semana = ------------------------------------------ = 40 u.v/semana
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Con estos datos podemos ver como quedan los productos en nuestra matriz:





Alto D.P.P. / Unidad







|



Alto Potencial
(E y F)

|
Ganadores( A y B)







|

Bajo Movto/-------------------------------------------------------------------------
Alto Movto/

Unidad





|



Unidad



Producto problemático(G)
|
Creadores de Tráfico(C y D)







|






Bajo D.P.P / Unidad
